



“庆祝改革开放40周年·南阳家电大世界”少儿书画大赛圆满落幕。

“获奖作品暨名家书画展”在南阳家电大世界开展,并持续至10月7日。

著名书画家李宝玉、张若平感慨:孩子们的想象力、创造力让我们惊叹。



郑子木、郭玥铭获奖时的大彩电

小小书画家,画出美好新时代

□本报记者 陈菲菲 文/图

这是一个阖家团圆的幸福时刻,这是一个翰墨飘香的艺术时刻……

9月22日,由南阳市美协、南阳市书协、南阳家电大世界、墨语国画院与本报联合主办的“庆祝改革开放40周年·南阳家电大世界”少

儿书画大赛,圆满落幕。这一日,获奖的小小书画家、参加大赛的其他小小书画家与家长们一道,来到南阳家电大世界参加颁奖活动。

“获奖作品暨名家书画展”同时在南阳家电大世界开展,并将持续至10月7日。

这些获奖作品或萌趣横生,或端庄大气,或创意十足,与名家书画一起展现在众人面前,为孩子们喝彩,也为这个幸福节日增添一丝人文色彩。看字、赏画、领奖,和家人和老师一起共度美好时刻。

10月7日前

去看“获奖作品暨名家书画展”

纯真的画笔,将美好的憧憬展现于尺幅中,我们将这些美好憧憬用画展的形式展现在众人眼前。活动现场一片欢乐,家长和老师惊叹着孩子们对于艺术的理解和热爱,画作之上的才情也吸引了众多在南阳家电大世界购物的顾客驻足欣赏、拍照留念,纷纷询问墨语国画院、现代美术学校的老师们关于孩子学画的种种问题。

9月22日,“获奖作品暨名家书画展”开展,这个展览将一直延续至10月7日。孩子们用他们的童心妙笔,将他们所看到的、感知到的、想象到的以稚嫩的书画手法表现出来,表达了对生活的认知,对生活的美好情感。

南阳理工学院美术系副教授孙宝瑞,一直关注、研究中小学美术教学、教育活动,他对于此次大赛大加赞扬。孩子用书画的方式感悟生命、放飞梦想,家长也可以从孩子的画作中更直观地感受孩子内心的所思所想。一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴盛为支撑

的。孩子们通过对书画艺术的接触、学习,能够提升综合素质,提高审美能力和创新能力,增进对优秀文化的了解、认同和热爱,坚定文化自信。这次书画大赛,不仅为我市少年儿童书画创作提供一个展示、学习、交流的平台,孩子们通过比赛,更加树立了书画信心,点燃了学习书画的激情,也让书画艺术的传承多了一份“希望之火”。

由于活动持续时间较长,当天,九阳电器为孩子与家长提供免费豆浆、果汁等。九阳电器也是一个具有文化情怀的品牌,也曾多次与本报联合举办公益文化活动。南阳家电大世界成立以来,本着实实在在做人,诚心诚意做生意的经营理念,一直引领着南阳家电市场新潮流,更以热心公益事业,弘扬传统文化,作为企业文化发展之魂。多年来与本报合作举办新春联大赛、元宵灯谜会等文化活动。共同主办这次大赛再次彰显了企业的人文情怀。⑦1

一次大赛,搭建我市少儿书画展示平台

为庆祝改革开放40周年、践行“传统文化的传承要从娃娃抓起”的理念,为我市少年儿童书画创作提供一个展示、学习、交流的平台,促进我市少儿书画艺术的健康发展,8月22日,“庆祝改革开放40周年·南阳家电大世界”少儿书画大赛推出。大赛一经推出就受到了我市少年儿童、家长、书画教育机构及教育工作者的热情关注与响应。经过近一个月的征稿,共收到参赛作品500余幅,作品类型涵盖国画、书法、油画、素描、版画、篆刻、拼贴画、水彩画等门类,取材广泛,形式新颖,极富生活情

趣,彰显出新一代少年儿童的想象力和创造力。

9月16日,由张若平、李宝玉、余明怀、扈晓磊、孙文兴、茹俊华等我市书画名家及专业人士组成的评委会,仔细评阅了每一幅孩子的精彩画作,结合参赛选手的年龄、作品着色、构图、主题、真实性等原则,层层筛选、严格把关。评选出儿童组、少年组一等奖各两名,二等奖各10名,三等奖各20名,儿童创意奖10名,优秀组织奖8名。一等奖各奖50英寸海信电视一台;二等奖各奖书画名师学费半年;三等奖各奖护眼灯1个;儿童创意奖、优秀组

织奖,颁发荣誉证书。同时,每一位参赛的小朋友都将获赠学习用品一份。墨语国画院、现代美术学校、阳光画室、星文书法艺术学校、南阳华龙学校、国粹画室、北京指南针画室、南阳画家村爱心学堂荣获优秀组织奖。

“感谢大赛组委会给孩子们一个展示才艺的机会。”现代美术学校负责人张玥说,孩子们都是天才的画家,他们用画笔抒写纯真的童心,描绘祖国的大好河山。每张作品都是天马行空独具个性的,都是充满张力和童趣的,都流露出孩子内心深处的真善美。

童心妙笔里,孩子们的创造力超乎想象

这次大赛具有规格高、参与者众,作品层次让人惊叹等特点。墨语国画院院长李宝玉、著名书画家张若平感慨,小朋友们的创作超乎想象,有些作品的表现内容和创作技法都有新的突破,无论从色彩搭配,还是创意方面,都让成人感到吃惊。

9岁的郭玥铭和10岁的郑子木等四位小朋友是一等奖的获得者,把50英寸的一等奖奖品海信电视搬回了家。郭玥铭在墨语国画院学国画不过半年,一幅《葫芦》造型简练生动,颇有意境,她说,葫芦谐音“福禄”,代表着人们对美好生活的向往。她的老师李宝玉说,墨语国画院致力于让传统文化走进新时代,在国画领域传帮带,培育国画人才,传承国画艺术,为南阳培育出更多的小绅士、小公主,让

国画走进家庭,走进南阳人的幸福生活,让南阳人的家庭更书香,让南阳人的生活更有品质。郑子木的作品是一幅素描,画面黑白节奏明确,画中物品投影的重色处理既有层次又有秩序,生动而自然,体现了她对生活的体察深入细致。家长看着舞台上得大奖的孩子高兴得合不拢嘴,小姑娘们却是含蓄内敛浅浅一笑。

浓淡相宜的荷花,小巧灵动的荔枝,憨态可掬的小狗,呼之欲出的蚂蚱,工整隽秀的书法……李一民、郭恩源、李思源、李昊泽、程浚辉、李可欣、裴文博……获得儿童组二等奖;全书鑫、曾韵嘉、张奕烜、陈怡冰、郭晓萌、冯杨爽、张景怡、王梓祺、曾培瑜、杨佳灿、牛舒芬、任家依、李默涵、张笑语、高苒娅……获得儿童组三等奖。

夏日荷塘、海滩月色、小桥流水,气韵生动,明净雅逸;秦篆汉隶、魏碑唐楷,书写中国笔墨精神;红彤彤的剪纸和门神年俗味儿十足,吸引眼球……苏怡菲、马羽希、史政函、杨雯然、吴汇川、马海菡……获得少年组二等奖;董建博、张愉函、扈译中、王笑阳、王奕斐、熊松歌、胡清乾、阎雨鑫、南宇昂、米帅、薛焱鑫、崔嘉文……为少年组三等奖获得者。可爱的跳跳蛙,酷炫的鳄鱼,色彩斑斓的折纸花束,还有版画上那一片清新的荷花……画家村爱心学堂的孩子们和华龙学校的同学们的创意手工,是美好生活的真实写照。为此,组委会特意增设了儿童创意奖,陈星诺、刁虹菊、刘承坤、郭义炳、王嵩、史松泽、王润州、潘嘉轩、项雅欣、蒋如意10位小朋友荣获此奖。

二等奖的小小书画家9月30日前去墨语国画院、现代美术学校领奖啦

获得二等奖的20名小小书画家,请于9月30日前到墨语国画院、现代美术学校领奖啦。

墨语国画院将为吴汇川、郭恩源、李昊泽、裴文博、杨文然、马海菡、史政函、李一民、李思源等15人提供半年国画或书

法(硬笔书法)免费学习的奖励。学什么、怎么学可拨打电话13937799711咨询。

现代美术学校将为阎逸飞、程浚辉、李可欣、马羽希、苏怡菲等提供半年硬笔书法免费学习的奖励。联系电话:13937779835。⑦1

